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ÖSSZEGZÉS 

Az Állami Számvevőszék az Országos Lengyel Önkormányzat gazdálkodásának utóellenőr-

zése során megállapította, hogy a működés szabályozottsága javult, azonban az intézkedési 

tervben foglalt és végre nem hajtott feladatok miatt a közpénzzel való gazdálkodásának a 

kockázata nőtt.  

 Az ellenőrzés társadalmi indokoltsága 
  

Az Állami Számvevőszék stratégiájában célul tűzte ki a számvevőszéki munka hasznosulásának javítását. Ezzel össz-
hangban ellenőrzi, hogy az ellenőrzött szervezetek megvalósították-e a korábbi ellenőrzései által feltárt hibák, hiá-
nyosságok és szabálytalanságok megszüntetése céljából kialakított intézkedési terveikben foglaltakat. Az intézkedé-
sek végrehajtásával az adott terület szabályszerű működése vonatkozásában a kockázatok csökkenhetnek, ugyanak-
kor a nem végrehajtott intézkedések következtében újabb kockázatok merülhetnek fel, amelyek kezelése kiemelten 
fontos. A rendszeres utóellenőrzések hozzájárulnak a szükséges intézkedések tényleges végrehajtásához, ezáltal a 
közpénzügyek rendezettségének javulásához, a szabálytalan közpénzfelhasználás kockázatának a csökkentéséhez. 

 Főbb megállapítások, következtetések 
  

Az Országos Lengyel Önkormányzat az Állami Számvevőszék intézkedést igénylő megállapításai alapján tett javasla-
taira készített intézkedési tervében 35 végrehajtandó feladatot határozott meg, amelyből tízet határidőben, nyolcat 
részben, tizenhatot nem hajtott végre. Egy intézkedés jogszabályi változás miatt okafogyottá vált. 

Az Országos Lengyel Önkormányzat működésének szabályozottsága javult, mert a hivatalvezető kiegészítette az 
SZMSZ-t a vagyonnyilatkozat tételre kötelezettek meghatározásával, a Közgyűlés és az elnök közötti hatáskör átruhá-
zására vonatkozó kérdéssel. A Közgyűlés jóváhagyta a Hivatal Gazdálkodási szabályzatát, Számviteli politikáját, Bi-
zonylati rendjét. 

A támogatások felhasználásának elkülönített nyilvántartását a hivatalvezető biztosította. A hivatalvezető nem biz-
tosította a pénzügyi elszámoltathatóság feltételeit, mert nem egyeztette a költségvetési határozattervezetet a költ-
ségvetési szervek vezetőivel, nem adta át a 2017. évi költségvetés-tervezetét a Pénzügyi Bizottságnak véleménye-
zésre. A hivatalvezető a jogszabályi előírások ellenére nem mutatta be előirányzat felhasználási tervet tájékoztatásul 
a Közgyűlés részére a 2016. évi és a 2017. évi költségvetés előterjesztésekor.  

A belső kontrollrendszer működése továbbra is kockázatos maradt, mert a hivatalvezető nem értékelte a 2016. 
évre vonatkozóan a belső kontrollrendszer minőségét, nem működtette kockázatkezelési rendszert, 2016. október 
1-jétől az integrált kockázatkezelési rendszert. A hivatalvezető nem intézkedett a kockázatelemzéssel alátámasztott 
éves ellenőrzési terv elkészítéséről. A hivatalvezető a belső ellenőrzési kézikönyvet jóváhagyta. 

Az Országos Lengyel Önkormányzatnál a vagyongazdálkodás szabályszerűségét továbbra sem biztosították, mert 
az éves költségvetési beszámolóinak mérlegsorait nem támasztották alá leltárral. 
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AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA 

 

Az ellenőrzés célja annak értékelése volt, hogy a számve-

vőszéki jelentésben1 foglalt intézkedést igénylő megálla-

pításokkal összhangban készített intézkedési tervben 

meghatározott feladatokat az ellenőrzött szervezet vég-

rehajtotta-e. 
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AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETE 

 Országos Lengyel Önkormányzat 
 

Az Országos Lengyel Önkormányzat 1995. március 24-én ala-
kult meg. Az Önkormányzat2 Közgyűlése3 három bizottság 
(Pénzügyi Bizottság, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság, Val-
lási és Szociális Bizottság) létrehozásáról döntött. Az ellenőr-
zött időszakban az Önkormányzat irányítása alá négy költség-
vetési szerv tartozott. 

Az Önkormányzat Hivatala4 látta el az ellenőrzött időszak-
ban az Önkormányzat igazgatási és gazdálkodási feladatait. 

Az ÁSZ5 a 2015. évben ellenőrizte az Önkormányzat gazdál-
kodását a 2010. január 1. – 2014. június 30. közötti időszak vo-
natkozásában. Az erről szóló 15154 sorszámú jelentését 2015. 
szeptember 24-én hozta nyilvánosságra. Az ellenőrzés célja an-

nak értékelése volt, hogy az Országos Lengyel Önkormányzat gazdálko-
dása, a belső kontrollrendszer kialakítása és működése, az államháztartás-
ból nyújtott támogatás, illetve az államháztartásból meghatározott célra 
ingyenesen juttatott vagyon felhasználása a jogszabályi előírásoknak meg-
felelően történt-e; az önkormányzat a Nek.tv.6-ben és az Njtv.7-ben előírt 
feladat és hatásköröket ellátta-e. A számvevőszéki jelentésben feltárt sza-
bálytalanságok, működésbeli hiányosságok kiküszöbölése érdekében a 
Közgyűlés 5/2016. (I. 22.) határozatával intézkedési tervet készített, ame-
lyet az ÁSZ elfogadott. 

Az utóellenőrzés az Önkormányzat ellenőrzéséről készült 15154 számú 
ÁSZ jelentés intézkedést igénylő megállapításai és javaslatai hasznosítására 
elfogadott intézkedési tervben foglalt feladatok 2015. szeptember 24.- 
2018. február 13. közötti végrehajtására irányult. 
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AZ ELLENŐRZÉS HÁTTERE, INDOKOLTSÁGA 

 

Az ÁSZ tv8. 33. § (1) bekezdése értelmében a számvevőszéki jelentések in-
tézkedést igénylő megállapításaihoz és javaslataihoz kapcsolódóan az el-
lenőrzött szervezet vezetője intézkedési tervet köteles összeállítani, és az 
Állami Számvevőszék részére megküldeni. Az ÁSZ tv. 33. § (6) bekezdése 
értelmében, amennyiben az ÁSZ elnöke az ellenőrzés során feltárt jogsza-
bálysértő gyakorlat, illetve a vagyon rendeltetésellenes vagy pazarló fel-
használásának megszüntetése érdekében figyelemfelhívó levéllel fordult 
az ellenőrzött szerv vezetőjéhez, az abban foglaltakat az ellenőrzött szerv 
vezetője köteles elbírálni, a megfelelő intézkedést megtenni és erről az ÁSZ 
elnökét értesíteni. 

Az ÁSZ által befogadott intézkedési tervben foglaltak megvalósítását – 
az ÁSZ törvény 33. § (7) be-kezdésében foglaltak alapján – az Állami Szám-
vevőszék utóellenőrzés keretében ellenőrizheti. Az utóellenőrzések kere-
tében – az intézkedések értékelése során – az Állami Számvevőszék figye-
lembe veszi az ellenőrzött szervezetek működési feltételeiben, valamint a 
jogszabályi előírásokban bekövetkezett változásokat. Az utóellenőrzés so-
rán az ÁSZ értékeli, hogy az érintett számvevőszéki jelentésben foglalt in-
tézkedést igénylő megállapításokkal és javaslatokkal összhangban, az el-
lenőrzött szervezet által készített intézkedési tervben meghatározott fel-
adatokat a feladatra kijelöltek végrehajtották-e. 

Az intézkedések végrehajtásával az adott terület szabályszerű műkö-
dése vonatkozásában a kockázatok csökkenhetnek, azonban hosszabb tá-
von az intézkedési tervben foglaltak végrehajtásával önmagában nem 
szűnnek meg, csak akkor, ha beépülnek az ellenőrzött szervezet működé-
sébe, azokat folyamatosan karban tartják, figyelembe véve, illetve kezelve 
a változásokat. Emellett az intézkedések végrehajtásáig újabb kockázatok 
merülhetnek fel a szabályszerű működés vonatkozásában, amelyek keze-
lése szintén kiemelten fontos az ellenőrzött szervezet számára. 

Az ellenőrzött szervezet vezetője által készített intézkedési tervekben 
foglalt feladatok hiányos, illetve késedelmes végrehajtása, vagy annak el-
maradása a szabályszerűség és a felelős vezetői magatartás vonatkozásá-
ban kockázatot hordoz, ami azt mutatja, hogy az ellenőrzések során feltárt 
hibák, hiányosságok és szabálytalanságok kezelése nem kapott kellő hang-
súlyt. Az utóellenőrzés során is fenn-álló szabálytalanságok esetén a köz-
pénz, közvagyon veszélyeztetettségi kockázat valószínűsített hatásának ér-
tékelése további intézkedéseket vonhat maga után. 

Az ellenőrzött szervezet szintjén az utóellenőrzés feltárja, hogy a szer-
vezet az intézkedések végrehajtásával hasznosította-e a korábbi ellenőr-
zési jelentésben a hiányosságok megszüntetése, illetve a kockázatok keze-
lése érdekében megfogalmazott javaslatokat, illetve az intézkedések vég-
rehajtása elmaradásának következtében továbbra is fennálló szabálytalan-
ság esetén értékeli a közpénzek, közvagyon veszélyeztetettségét. Az ÁSZ 
szintjén az utóellenőrzés visszacsatolást ad az ellenőrzési jelentések hasz-
nosulásáról, az intézkedések elmaradásának, vagy részleges megvalósulá-
sának a közpénzek, közvagyon veszélyeztetettségére gyakorolt valószínű-
sített hatásának értékelése, további intézkedéseket vonhat maga után. 
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A JELENTÉS LÉNYEGES KÉRDÉSKÖRE 

 

 — Az Önkormányzat az intézkedési tervben foglaltakat az előírt 

határidőben végrehajtotta-e?   
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AZ ELLENŐRZÉS HATÓKÖRE ÉS MÓDSZEREI 

 

 Az ellenőrzés típusa 
  

Megfelelőségi ellenőrzés 

 Az ellenőrzött időszak 
  

Az utóellenőrzés alapját képező számvevőszéki jelentés közzétételének 
napjától (2015. szeptember 24.) az ellenőrzésről szóló kiértesítő levél kel-
tének napjáig (2018. február 13.) tartó időszak. 

 Az ellenőrzés tárgya 
  

Az ÁSZ tv. 2011. július 1-jei hatálybalépését követően a számvevőszéki je-
lentésben foglalt intézkedést igénylő megállapításokkal és javaslatokkal 
összhangban – az Önkormányzat által – készített intézkedési tervben fog-
laltak végrehajtásának ellenőrzése volt. 

 Az ellenőrzött szervezet 
  

Országos Lengyel Önkormányzat és az Országos Lengyel Önkormányzat 
Hivatala 

 Az ellenőrzés jogalapja 
  

Az utóellenőrzés jogszabályi alapját az ÁSZ tv. 33. § (7) bekezdésének az 
előírása képezi. 

 Az ellenőrzés módszerei 
  

Az ellenőrzést az ellenőrzött időszakban hatályos jogszabályok, az ellenőr-
zés szakmai szabályai, a jelen ellenőrzésre irányadó ÁSZ módszertanok, az 
ellenőrzési programban foglalt értékelési szempontok szerint, önállóan vé-
gezte az ÁSZ. 

Az ÁSZ az ellenőrzés ideje alatt az ellenőrzött szervezettel történő kap-
csolattartást az ÁSZ SZMSZ9 -ének vonatkozó előírásai alapján biztosította. 

Az utóellenőrzés megállapításait az ÁSZ rendelkezésére álló dokumen-
tumok, valamint az ÁSZ adatbekérése szerint, az ellenőrzött szervezetek 
által rendelkezésre bocsátott dokumentumok, adatok alapján fogalmazta 



Az ellenőrzés hatóköre és módszerei 
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meg, amely kiegészült az ellenőrzött szervezet székhelyén történő adatbe-
tekintéssel. 

Az ellenőrzési kérdések megválaszolásához szükséges bizonyítékok 
megszerzése az ellenőrzött által rendelkezésre bocsátott dokumentu-
mokra, adatokra alapozva megfigyelés, szemle (szemrevételezés), kérdés-
feltevés (információkérés), alkalmazásával történt. Az ellenőrzési bizonyí-
tékként felhasználható adatforrások közé tartoztak egyrészt az ellenőrzési 
program részletes szempontjainál felsorolt adatforrások, másrészt minden 
– az ellenőrzés folyamán feltárt, az ellenőrzés szempontjából információt 
tartalmazó – dokumentum. 

Az intézkedési tervekben előírt feladatokat azok végrehajthatósága, il-
letve végrehajtása szempontjából az alábbiak szerint értékelte az ÁSZ: 

 „határidőben végrehajtott” a feladat, ha a teljesítés dokumentáltan, 
az intézkedési tervben előírt határidőben és tartalommal megtör-
tént; 

 „határidőn túl végrehajtott” a feladat, ha annak teljesítése az intéz-
kedési tervben meghatározott módon, de az abban előírt határidőn 
túl történt meg; 

 „részben végrehajtott” a feladat, ha annak végrehajtása nem teljes 
körűen az intézkedési tervben előírt módon történt meg; 

 „nem végrehajtott” a feladat, ha a végrehajtás nem történt meg, do-
kumentumokkal nem igazolt annak teljesítése; 

 „okafogyottá vált” a feladat, ha végrehajtására – meghatározott 
esemény bekövetkezése, továbbá külső körülmény, a működést 
érintő feltétel változása miatt – már nincs szükség, illetve lehetőség, 
és egyértelműen megállapítható, hogy az intézkedést szükségessé 
tevő körülmény a jövőben nem fordulhat elő; 

 „nem időszerű" az a feladat, amelynek ellenőrzési időszakon belüli 
végrehajtására azért nem került (kerülhetett) sor, mert az intézke-
dés alapjául szolgáló esemény nem következett be, de annak jövő-
beni előfordulása lehetséges, a végrehajtása nem volt esedékes, 
vagy a végrehajtás határideje még nem járt le. 

Az ellenőrzés lefolytatásához az ellenőrzött szervezet a tanúsítványok 
elektronikus kitöltésével, valamint az ÁSZ által kért dokumentumok elekt-
ronikus megküldésével szolgáltatott adatokat, amelyek valódiságát és tel-
jes körűségét az ellenőrzött szervezet vezetője által tett teljességi és hite-
lességi nyilatkozat igazolta. Az így rendelkezésre bocsátott adatok, infor-
mációk kontrollja az ellenőrzés keretében történt. A II. sz. melléklet tartal-
mazza az Önkormányzat által készített intézkedési tervet. A sorszámozott 
intézkedések részletes értékelését az I. sz. melléklet tartalmazza. 
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MEGÁLLAPÍTÁSOK 

 

Az Önkormányzat az intézkedési tervben foglaltakat az előírt 

határidőben végrehajtotta-e? 
  

Összegző megállapítás Az Önkormányzat az intézkedési tervében meghatározott 35 
feladat közül tízet határidőben, nyolcat részben, 16-ot nem 
hajtott végre, egy feladat végrehajtása okafogyottá vált. 

Az ÁSZ a 15154. számú jelentésében az elnök10 részére öt, a hivatalvezető11 
részére pedig 23 javaslatot fogalmazott meg. Az elnök és a hivatalvezető a 
javaslatok kezelésére, a szabálytalanságok megszüntetésére összesen 35 
intézkedésből álló intézkedési tervet küldött az ÁSZ részére. 

Az Önkormányzat intézkedési tervében meghatározott feladatokat, ha-
táridőket, a feladatok végrehajtásáért felelős személyeket és a feladatok 
végrehajtását az I. sz. melléklet mutatja be. 

Az ÁSZ javaslatai alapján készített intézkedési tervben rögzített felada-
tok végrehajtásáról a hivatalvezető a Bkr.12 14. § (1) bekezdésében előírtak 
ellenére nem éves bontásban vezette a nyilvántartást. A nyilvántartás nem 
tartalmazta a Bkr. 47. § (2) bekezdésében hivatkozott államháztartásért fe-
lelős miniszter által közzétett módszertani útmutatóban13 meghatározot-
tak ellenére az intézkedési terv iktatószámát, a külső ellenőrzést bejelentő 
levél iktatószámát, a vizsgálatvezető nevét, elérhetőségét. 

Az intézkedési tervben meghatározott feladatok végrehajtásának érté-
kelési kategóriák szerinti megoszlását az 1. ábra szemlélteti. 

1. ábra 

 

Forrás: ÁSZ 
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Az intézkedések végrehajtásának 
megoszlása
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Részben végrehajtott

Nem végrehajtott

Okafogyott
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A MŰKÖDÉSI, GAZDÁLKODÁSI FOLYAMATOK 

SZABÁLYOZOTTSÁGA  javult az Önkormányzatnál. Kiegészítet-
ték az SZMSZ-t a vagyonnyilatkozat tételre kötelezettek meghatározásával, 
a Közgyűlés és az elnök közötti hatáskör átruházására vonatkozó kérdéssel 
(2-3.). Jóváhagyta a Közgyűlés a Gazdálkodási szabályzatot, a Számviteli po-
litikát, Bizonylati rendet (4; 6.). 

A VAGYONGAZDÁLKODÁS  az ellenőrzött időszakban kockáza-
tot hordozott, mivel az éves költségvetési beszámoló mérlegsorait az Ön-
kormányzatnál a Számv. tv.14 előírása ellenére nem támasztották alá leltár-
ral (35).  

A PÉNZÜGYI ELSZÁMOLTATHATÓSÁG  javítása érdeké-
ben a támogatások felhasználásának elkülönített nyilvántartását a hivatal-
vezető biztosította, a nyújtott támogatások felhasználását ellenőrizték (10-
11.). A pénzügyi folyamatok szabályszerűségére továbbra is kockázatot je-
lentett, hogy az Ávr.15 előírása ellenére a hivatalvezető nem egyeztette a 
költségvetési határozattervezetet a költségvetési szervek vezetőivel, a 
2017. évi költségvetés-tervezetét nem adta át a Pénzügyi Bizottságnak vé-
leményezésre (31-17.). A 2016. és a 2017. évre a hivatalvezető nem iga-
zolta, hogy az Önkormányzat és intézményei gazdálkodása során az Áht.16 
előírásának megfelelően betartotta a jóváhagyott kiadási előirányzaton be-
lüli gazdálkodási szabályokat (19.). A hivatalvezető az Áht. előírása ellenére 
nem mutatta be tájékoztatásul az előirányzat felhasználási tervet a Köz-
gyűlés részére a 2016. évi és a 2017. évi költségvetés előterjesztésekor 
(32.).  

A BELSŐ KONTROLLOK, A BELSŐ ELLENŐRZÉS  
működése továbbra is kockázatokat hordozott, mert a hivatalvezető nem 
intézkedett a Bkr.-ben foglaltak ellenére kockázatelemzésen alapuló stra-
tégiai és éves ellenőrzési terv elkészítéséről (14.). A hivatalvezető a Bkr. 
előírásai ellenére nem írta elő az SZMSZ-ben a belső ellenőrzést végző sze-
mély, vagy szervezet feladatait, nem működtetett kockázatkezelési rend-
szert, 2016. október 1-jétől integrált kockázatkezelési rendszert, továbbá 
nem értékelte a 2016. évi belső kontrollrendszer minőségét (16; 23; 29.). 
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A feladat végrehajtása 

Okafogyottá vált feladat 

1. (E-03) További intézkedést nem igényel, mivel megvál-

tozott a jogszabályi környezet és a hivatkozott jogsza-

bályi előírást a 2011. évi CXCV törvény 24. § (1) bekez-

dését a 2014. évi XXXIX. törvény 64. § (1) bekezdése 

hatályon kívül helyezte 2014. IX. 30.-ával. 

- - A feladat végrehajtása a jogszabályi környezet változása miatt okafogyottá 

vált. Az Áht. 2014. szeptember 30-ától nem írta elő költségvetési koncepció 

készítését. 

Határidőben végrehajtott feladatok 

2. (E-02) A Közgyűlés elé kell terjeszteni a Szervezeti és 

Működési Szabályzat módosítását, hogy az tartalmazza 

a vagyonnyilatkozat tételre kötelezettek körét. 

2016. május 31. elnök a javaslat közgyűlés 

elé terjesztéséért 

hivatalvezető az előter-

jesztés előkészítésért 

Az elnök a 2015. november 21-i Közgyűlésen előterjesztette az önkormány-

zati SZMSZ V. fejezetének módosítását a vagyonnyilatkozat-tételre kötele-

zettek körének meghatározásával, amelyet a Közgyűlés a 79/2015. (XI. 21.) 

határozatával elfogadott.  

3. (E-05) Közgyűlés elé kell terjeszteni a Szervezeti és Mű-

ködési Szabályzat módosítási javaslatát az önkormány-

zat vélemény-nyilvánítási, egyetértési és közreműkö-

dési kötelezettség ellátására vonatkozó hatáskör átru-

házással kapcsolatban. 

2016. május 31. elnök a javaslat közgyűlés 

elé terjesztéséért 

hivatalvezető az előter-

jesztés előkészítésért 

Az elnök a 2016. február 27-i Közgyűlésen előterjesztette az önkormányzati 

SZMSZ kiegészítését, amelynek 2. számú mellékletében rendelkeztek az ön-

kormányzat vélemény-nyilvánítási, egyetértési és közreműködési kötele-

zettség ellátására vonatkozó hatáskör átruházásáról. Az SZMSZ módosítását 

a Közgyűlés a 19/2016. (II. 27.) határozatával elfogadta.  

4. (H-01) Elfogadásra került az Országos Lengyel Önkor-

mányzat 107/2014.(XII.06) számú közgyűlés határoza-

tával a »Gazdálkodási szabályzata« és a 

111/2014.(XII.06) számú közgyűlési határozatával a 

»Számviteli Politika« szabályzata. 

- - A Gazdálkodási szabályzatot a Közgyűlés a 107/2014.(XII.06) számú határo-

zatával, a Számviteli politikát a 111/2014.(XII.06) számú határozatával jóvá-

hagyta. 
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5. (H-03) Elfogadásra került az Országos Lengyel Önkor-

mányzat 104/2014.(XII.06.) számú közgyűlési határo-

zatával a »Belső Kontroll Rendszer, Feuve Szabályzat« 

elnevezésű szabályzata. 

- - Az OLÖ17 Belső kontroll rendszer, FEUVE szabályzat”-ot a Közgyűlés a 

104/2014.(XII.06.) számú határozatával jóváhagyta. 

6. (H-05) Elfogadásra került az Országos Lengyel Önkor-

mányzat 106/2014.(XII.06.) számú közgyűlési határo-

zatával a »Bizonylati Rend« és a 107/2014. (XII.06.) 

számú közgyűlési határozatával a »Gazdálkodási Sza-

bályzat« elnevezésű szabályzata, melyek a gazdálko-

dási jogkörök (teljesítésigazolás és érvényesítés) gya-

korlását is szabályozzák. 

- - A gazdálkodási jogkörök (teljesítésigazolás és érvényesítés) gyakorlását sza-

bályozó Gazdálkodási szabályzatot a Közgyűlés a 107/2014. (XII.06.) számú 

határozatával, a Bizonylati rendet a 106/2014.(XII.06.) számú határozatával 

jóváhagyta. 

7. (H-08) Az Országos Lengyel Önkormányzat saját web-

oldalt üzemeltet 2015. január 01-től a 

www.lengyelonkormanyzat.hu címen, melyre elkezd-

tük feltölteni a 2011. évi CXII. törvény 1. számú mellék-

letében található adatokat. 

- - Az Önkormányzat részéről megkezdődtek az adatok feltöltése a webolda-

lára. Az Info tv18. 1. számú mellékletében előírt adatok közül a Közgyűlés 

ülésének jegyzőkönyvei 2014. május 31-től kezdve kerültek fel az Önkor-

mányzat weboldalára. 

8. (H-12) Elfogadásra került az Országos Lengyel Önkor-

mányzat 104/2014.(XII.06.) számú közgyűlési határo-

zatával a »Belső Kontroll Rendszer, FEUVE szabályzat« 

elnevezésű szabályzata, mely a fentieket szabályozza. 

- - Az „OLÖ Belső kontroll rendszer, FEUVE szabályzat”-ot a 104/2014.(XII.6) 

számú közgyűlési határozatával a Közgyűlés jóváhagyta. 

9. (H-16) 2015. január 01. óta a Hivatal rendelkezik belső 

ellenőrzési kézikönyvvel. 

- - A hivatalvezető a Bkr.-ben foglaltaknak megfelelően intézkedett a belső el-

lenőrzési kézikönyv elkészítéséről, jóváhagyásáról, amely 2014. november 

1-jén lépett hatályba. 

10. (H-29) Intézkedni kell, hogy az önkormányzat a műkö-

dési támogatások felhasználásáról elkülönített nyilván-

tartást vezessen. 

2015. november 30. majd 

folyamatosan 

hivatalvezető A hivatalvezető intézkedett az Önkormányzat által kapott támogatások fel-

használásának elkülönített nyilvántartásáról. A nyilvántartást az EPER prog-

ram segítségével biztosította.  

11. (H-30) Ellenőrizni kell az önkormányzat által nyújtott 

támogatások felhasználását, írásbeli beszámolók kere-

tében. 

folyamatosan hivatalvezető A hivatalvezető az Önkormányzat által nyújtott támogatások felhasználását 

írásbeli beszámolókon keresztül ellenőrizte. 
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Részben végrehajtott feladatok 

12. (H-06) Szabályzat keretében kell meghatározni a kont-

roll folyamatok felelősségi és információs szintjeit, kap-

csolatait, valamint az irányítási és ellenőrzési folyama-

tokat. 

2016. május 31. 

majd folyamatosan 

hivatalvezető a szabályzat 

elkészítéséért. 

elnök a javaslat közgyűlés 

elé terjesztésért 

Határidőben végrehajtott feladatrész: 

Az „OLÖ Belső kontroll rendszer, FEUVE szabályzat” tartalmazott előíráso-

kat a kontroll folyamatok felelősségi és információs szintek vonatkozásá-

ban. 

Nem végrehajtott feladatrész: 

Nem készítette el a hivatalvezető a Bkr. 6. § (3) bekezdésében előírtak el-

lenére az ellenőrzési nyomvonalat. 

13. (H-07) Ki kell alakítani az elektronikus közzététel rend-

jét. El kell készíteni az önkormányzat hivatalának adat-

védelmi és adatbiztonsági szabályzatát. 

2016. május 31. hivatalvezető a szabályza-

tok elkészítéséért. 

elnök a javaslat közgyűlés 

elé terjesztésért 

Határidőben végrehajtott feladatrész: 

A Hivatal adatvédelmi és adatbiztonsági szabályzatát a hivatalvezető elké-

szítette.  

Nem végrehajtott feladatrész: 

A hivatalvezető az lnfo tv. 35. § (3) bekezdésben előírtak ellenére nem ha-

tározta meg belső szabályzatban az elektronikus közzététel szabályait a Hi-

vatalnál. 

14. (H-17) A belső ellenőrzési vezető készítsen stratégiai- 

és kockázatelemzéssel alátámasztott éves ellenőrzési 

tervet, valamint éves ellenőrzési jelentést. 

minden év december 31. hivatalvezető Határidőben végrehajtott feladatrész: 

A belső ellenőrzési vezető a Bkr.-nek megfelelően elkészítette a 2016. évi 

éves ellenőrzési jelentést. 

Nem végrehajtott feladatrész: 

A hivatalvezető a Bkr. 55. § (2) bekezdésében előírt feladatköréhez kap-

csolódóan nem intézkedett a Bkr. 29. § (1) bekezdésében előírt kockázat-

elemzéssel alátámasztott stratégiai ellenőrzési terv és éves ellenőrzési terv 

elkészítéséről, valamint a Bkr. 55. § (4) bekezdésében előírt 2015. és a 

2017. évi éves ellenőrzési jelentés elkészítéséről. 
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15. (H-18) A belső ellenőrzések során feltárt hiányosságok 

illetve ezek megszüntetésére tett javaslatok kapcsán a 

hivatalvezető készítsen intézkedési tervet. 

folyamatos hivatalvezető Határidőben végrehajtott feladatrész: 

A hivatalvezető intézkedési tervet készített két, 2016. évben végrehajtott 

belső ellenőrzés során feltárt hiányosságok, illetve ezek megszüntetésére 

tett javaslatok kapcsán. 

Nem végrehajtott feladatrész: 

A hivatalvezető a Bkr. 45. § (3) bekezdésében foglaltak ellenére nem készí-

tett intézkedési tervet a 2/2016. számú belső ellenőrzés során feltárt hiá-

nyosságok, illetve ezek megszüntetésére tett javaslatok kapcsán. 

16. (H-20) A hivatalvezető értékelje a kontrollrendszer mű-

ködését a 370/2011. (XII. 31.) Kormányrendelet 1. 

számú melléklete szerint. 

a költségvetési évet kö-

vető év február 28. 

hivatalvezető Határidőn túl végrehajtott feladatrész: 

A hivatalvezető elkészítette a Bkr. 1. melléklete szerinti nyilatkozatát a Hi-

vatal belső kontrollrendszere 2015. évi minőségének értékeléséről. 

Nem végrehajtott feladatrész: 

A hivatalvezető a Bkr. 11. § (1) bekezdésében előírtak ellenére nem érté-

kelte a belső kontrollrendszer 2016. évi minőségét a Bkr. 1. melléklete sze-

rinti nyilatkozatában. 

17. (H-21) A továbbiakban az éves költségvetés tervezetét 

az Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának ki kell adni 

véleményezésre. 

Minden költségvetési év-

ben a költségvetést elfo-

gadó Közgyűlés napjáig. 

hivatalvezető Végrehajtott feladatrész: 

A hivatalvezető gondoskodott a 2016. évi költségvetés-tervezet Pénzügyi 

Bizottság általi véleményeztetéséről. 

Nem végrehajtott feladatrész: 

A 2017. évi költségvetés-tervezetét a hivatalvezető nem adta át a Pénzügyi 

Bizottságnak véleményezésre, az Njtv. 135. §-ában foglalt előírások elle-

nére nem történt meg annak véleményezése. 

18. (H-25) A Hivatalvezető az éves elemi költségvetést ha-

táridőben megküldi a Kincstár területileg illetékes szer-

vének 

Az éves költségvetési ter-

vezet Közgyűlés elé ter-

jesztését követő 30 napon 

belül. 

hivatalvezető Végrehajtott feladatrész: 

A hivatalvezető a 2016. évben határidőben megküldte az éves elemi költ-

ségvetést a Kincstár által működtetett elektronikus adatszolgáltató rend-

szerbe. 

Nem végrehajtott feladatrész: 

A hivatalvezető a jóváhagyott 2017. évi elemi költségvetésről az Ávr. 33. § 

(2) bekezdésének előírása ellenére, figyelemmel az Ávr. 33. § (3) bekezdé-

sében foglaltakra, nem szolgáltatott adatot a Kincstár által működtetett 

elektronikus adatszolgáltató rendszerben. 
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19. (H 26) Az önkormányzat és intézményei gazdálkodása 

során be kell tartani a jóváhagyott kiadási előirányza-

tokon belüli gazdálkodásra vonatkozó előírásokat. 

Folyamatos hivatalvezető Végrehajtott feladatrész: 

Az Önkormányzat 2015. évi beszámolója alapján a hivatalvezető gondos-

kodott a jóváhagyott kiadási előirányzatok 2015. évi betartásáról a gazdál-

kodás során.  

Nem végrehajtott feladatrész: 

A 2016. és a 2017. évre a hivatalvezető nem igazolta, hogy az Önkormány-

zat és intézményei gazdálkodása során az Áht. 5. § (4) bekezdésének elő-

írásának megfelelően betartotta a jóváhagyott kiadási előirányzaton belüli 

gazdálkodási szabályokat.  

Nem végrehajtott feladatok 

20. (E-01) Az elnök megvizsgálta a hivatalvezető felelős-

ségre vonásának lehetőségét, szükségességét a fentiek 

vonatkozásában. A vizsgálat eredménye alapján sem-

minemű munkajogi felelősségre vonást nem tartott in-

dokoltnak. 

- - Az elnök dokumentumokkal nem igazolta a hivatalvezetői felelősségre vo-

nás ügyében végzett vizsgálatot. 

21. (E-04) Biztosítani kell, hogy a közgyűlés részére kerül-

jenek bemutatásra a zárszámadási határozat beterjesz-

tésekor a jogszabályban előírt kimutatások. 

az éves zárszámadási ha-

tározat beterjesztésekor 

elnök a kimutatások köz-

gyűlés elé terjesztéséért 

hivatalvezető a kimutatá-

sok elkészítésért 

A zárszámadási határozat előterjesztésekor elnök nem mutatta be a köz-

gyűlés részére az Áht. 91. § (2) bekezdés b) pontjában előírtak ellenére az 

adósságállományt lejárat szerinti bontásban és az Áht. 91. § (2) bekezdés 

c) pontjában előírtak ellenére a vagyonkimutatást.  

22. (H-02) Naprakész nyilvántartást kell készíteni és ve-

zetni az ellenjegyzésre jogosultakról és aláírás-mintá-

jukról. 

A kontroll környezet kialakításának keretében meg kell 

határozni az etikai elvárásokat a szervezet minden szin-

tén. 

2016. május 31. hivatalvezető a nyilvántar-

tás elkészítéséért, napra-

kész vezetéséért, a sza-

bályzat módosításának 

előkészítésért. 

elnök a módosító javaslat 

közgyűlés elé terjesztésért 

A hivatalvezető az Ávr. 60.§ (3) bekezdésében előírtak ellenére nem veze-

tett naprakész nyilvántartást az ellenjegyzésre jogosultakról és aláírás min-

tájukról.  

A hivatalvezető a Bkr. 6. § (1) bekezdés c) pontjában foglaltak ellenére nem 

határozta meg az etikai elvárásokat a Hivatal szervezetének minden szint-

jén. 

23. (H-04) Az elfogadott szabályzatnak megfelelően mű-

ködtetni kell a kockázatkezelési rendszert. 

Folyamatos hivatalvezető A hivatalvezető a Bkr. 7. § (1) bekezdésében előírtak ellenére nem működ-

tetett kockázatkezelési rendszert, 2016. október 1-jétől integrált kockázat-

kezelési rendszert. 
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24. (H-09) Az önkormányzat web oldalára fel kell tölteni a 

jogszabály által meghatározott adatokat, azokat folya-

matosan frissíteni kell. 

2016. január 31., 

ezt követően folyamato-

san 

hivatalvezető A hivatalvezető az Info. tv. 37. § (1) bekezdésében előírtak ellenére hon-

lapján nem tette közzé az lnfo tv. 1. melléklet szerinti általános közzétételi 

listában meghatározott adatokat. 

25. (H-10) Előírásoknak megfelelő irattár került kialakításra 

2015-ben. 

-  A hivatalvezető az Ikr19. 5. §-a ellenére nem alakította ki az iratok szakszerű 

és biztonságos megőrzésére alkalmas irattárat. 

26. (H-11) Az EMMI 2016-ban valamennyi országos nem-

zetiségi önkormányzat számára lehetővé teszi az ASP 

rendszerű irattározást, ennek az előkészítése folyamat-

ban van, a szükséges forrásokat uniós forrásból bizto-

sítják. 

2016. szeptember 30. 

az elektronikus irattározás 

bevezetésére, 

folyamatos 

az irattári anyagok kezelé-

sére, visszakereshetősé-

gére 

hivatalvezető Az elektronikus irattározást nem vezették be. 

27. (H-13) Működtetni kell a hivatal tevékenységének, a 

célok megvalósításának nyomon követését biztosító 

rendszert. 

folyamatos hivatalvezető A hivatalvezető a Bkr. 3. § e) pontja ellenére nem működtette a Hivatal 

tevékenységének, a célok megvalósításának nyomon követését biztosító 

rendszert. 

28. (H-14) Az Országos Lengyel Önkormányzat közgyűlése 

58/2015.(IX.26.) számú határozatával feljogosította a 

hivatalvezetőt az új belső ellenőr kiválasztására és a 

vele való szerződés megkötésére. 

- - A hivatalvezető nem igazolta a közgyűlési döntést.  

29. (H-15) A Szervezeti és Működési Szabályzatot módosí-

tani szükséges, hogy az tartalmazza a belső ellenőrzést 

végző személy vagy szervezet jogállását, feladatait a 

jogszabályi előírásoknak megfelelően. A belső ellenőr-

zéssel kapcsolatos szerződést úgy kell meg kötni, hogy 

az tartalmazza a jogszabályban előírt tartalmi eleme-

ket. 

2016. május 31. illetve a 

belső ellenőrrel kötendő 

szerződés tekintetében 

2015. december 31. 

hivatalvezető az előter-

jesztés előkészítésért és a 

belső ellenőrrel kötendő 

szerződés tartalmáért.  

Elnök a javaslat közgyűlés 

elé terjesztéséért 

A hivatalvezető nem írta elő az SZMSZ-ben a Bkr. 15. § (2) bekezdése elle-

nére a belső ellenőrzést végző személy vagy szervezet feladatait. A hiva-

talvezető nem igazolta a belső ellenőrrel való szerződés megkötését. 
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30. (H-19) A hivatalvezetőnek gondoskodnia kell arról, 

hogy a belső ellenőrzést végző vezessen nyilvántartást 

a belső ellenőrzési jelentésekben tett megállapítások-

ról, javaslatokról. 

folyamatos hivatalvezető A hivatalvezető nem gondoskodott arról, hogy a belső ellenőrzési vezető 

vezesse a Bkr. 47. § (1) bekezdésében előírt nyilvántartást a belső ellenőr-

zési jelentésekben tett megállapításokról, javaslatokról. 

31. (H-22) A Hivatalvezető egyeztesse a költségvetési ha-

tározat-tervezeteket a költségvetési szervek vezetői-

vel, annak eredményét írásban rögzítse, azt terjessze 

elő. 

Minden költségvetési év-

ben a költségvetést elfo-

gadó Közgyűlés napjáig. 

hivatalvezető Az Ávr. 27. § (1) bekezdése előírása ellenére a hivatalvezető nem egyez-

tette a költségvetési határozattervezetet a költségvetési szervek vezetői-

vel. 

32. (H-23) A Hivatalvezető készítse el az éves előirányzat 

felhasználási tervet és azt a Közgyűlés részére tájékoz-

tatásul mutassa be a költségvetés előterjesztésekor. 

Minden év február 15-ig. hivatalvezető A hivatalvezető az Áht. 24. § (4) bekezdés a) pontja előírása ellenére nem 

mutatta be az előirányzat felhasználási tervet a 2016. évi és a 2017. évi 

költségvetés előterjesztésekor a Közgyűlés részére. 

33. (H-24) A Hivatalvezető intézkedjen, hogy az éves költ-

ségvetések szerkezete a jogszabályi előírásoknak meg-

felelő tagolásban készüljön el. 

Minden év február 15-ig.” hivatalvezető A hivatalvezető a 2016. és a 2017. évi költségvetéseket nem az Áht. 23. § 

(2) bekezdés szerinti tartalommal készítette el. . 

34. (H-27) Intézkedni kell az önkormányzat törzsvagyoná-

nak és vagyonleltárának jogszabályi előírásoknak meg-

felelő elkészítése felöl és azt jóváhagyás céljából a Köz-

gyűlés elé kell terjeszteni. 

2016. május 31. hivatalvezető A hivatalvezető nem készítette el, nem terjesztette a Közgyűlés elé az Ön-

kormányzat vagyonleltárát, és a törzsvagyonát.  

35. (H-28) A Hivatalvezető a mérlegtételek alátámasztá-

sára szolgáló leltárt a továbbiakban is készítse el. 

Minden költségvetési év 

december 31-ig 

hivatalvezető A 2015-2017. évi mérlegtételeket - a Számv. tv. 69. § (1) bekezdésében és 

az Áhsz.20 22. § (1) bekezdéseiben előírtakkal ellentétesen - a hivatalvezető 

nem támasztotta alá leltárral. 
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FÜGGELÉK: ÉSZREVÉTELEK 

A jelentéstervezetet a Számvevőszék 15 napos 

észrevételezésre megküldte az ellenőrzött szervezetek 

vezetőinek az ÁSZ tv. 29. §* (1) bekezdése előírásának 

megfelelően. 

Az ÁSZ a jelentéstervezetet észrevételezésre megküldte az Országos Lengyel Önkormányzat 

elnöke, valamint az Országos Lengyel Önkormányzat Hivatala hivatalvezetője részére. 

Országos Lengyel Önkormányzat elnöke, valamint az Országos Lengyel Önkormányzat 

Hivatala hivatalvezetője az ÁSZ tv. 29. § (2) bekezdésében foglalt észrevételezési jogával 

nem élt, a jelentéstervezet megállapításaira a törvényes határidőn belül észrevételt nem tett. 

 

                                                                                                                                   
 

* 29. § (1) Az Állami Számvevőszék az ellenőrzési megállapításait megküldi az el-
lenőrzött szervezet vezetőjének vagy az általa megbízott személynek, és annak, 
akinek személyes felelősségét állapította meg. 
(2) Az ellenőrzött szervezet vezetője és a felelősként megjelölt személy az ellenőr-
zés megállapításaira tizenöt napon belül írásban észrevételt tehet. 
(3) Az Állami Számvevőszék az észrevételre a beérkezésétől számított harminc na-
pon belül írásban válaszol. A figyelembe nem vett észrevételeket köteles a jelen-
tésben feltüntetni, és megindokolni, hogy azokat miért nem fogadta el. 
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